

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

Praça Duque de Caxias, S/N - Centro - CEP: 65728-000 - Lima Campos\MA CNPJ: 06.933.519/0001-09 - Tel: (99) 3646-1112 - Site: www.limacampos.ma.gov.br

DIÁRIO OFICIAL

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022





ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É ATENDER AO PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE MOSTRAR QUE O PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E DECISÕES.

SUMÁRIO

AJUDA DE CUSTO: N° 001, DE 15 DE MARÇO /2022

PORTARIA N° 001, DE 15 DE MARÇO DE 2022.

PORTARIA: N° 001, DE 16 DE MARÇO/2022

DESIGNA JUNTA MÉDICA

AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO: Nº 055/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 055/2021

EDITAL Nº 001/2021 – PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE: Nº 001/2021

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, E CONSIDERANDO O RESULTADO PÓS RECURSO DO SELETIVO PÚBLICO PARA OS CARGOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE DO EDITAL 001/2021, CONVOCA OS CANDIDATOS APROVADOS, CONF





ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS - PORTARIAS - Ajuda de Custo: N° 001, DE 15 DE MARÇO /2022

PORTARIA N° 001, DE 15 DE MARÇO DE 2022.

Concede uma ajuda de custo que especifica.

A PREFEITA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais; **RESOLVE:**

Art. 1°. Fica concedido ao Senhor Antonio dos Santos Januário, portador do CPF nº 636.731.773-20 e RG nº 041070772010-1 SSP/MA, residente na Rua Tiradentes, nº 66, Centro, Gestor de Programas Sociais, uma ajuda de custo no valor de R\$ 400,00 (Quatrocent os reais), a fazer face às despesas com estada na cidade de Bacabal - MA, para participar de uma Capacitação, Averiguação, Revisão, Focalização e Atualização Cadastral do Cadastro Único, que acontecerá nos dias 16 a 18 de março de 2022.

Art. 2°. Esta portaria entrará em vigor na data de publicação. Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, AFIXE-SE E CUMPRA-SE;

Gabinete da Prefeita Municipal de Lima Campos, Estado Maranhão em 15 de Março de 2022.

Lisia Wadna Moreira Melo Vieira

Secretária Municipal de Administração e Finanças.





ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

CHEFE DE GABINETE - PORTARIAS - Portaria: N° 001, DE 16 DE MARÇO/2022

PORTARIA N° 001, DE 16 DE MARÇO DE 2022.

Designa Junta Médica.

A PREFEITA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais; RESOLVE:

Art. 1°. Fica designado o senhor **Cristiano José Soares Monteiro**, médico Clínico Geral e o senhor **Francisco Sales Maciel Neto**, Médico Psiquiatra, para integrar Junta Médica para avalição admissional, referente ao processo Seletivo de Agente Comunitário de Saúde.

Art. 2°. Esta portaria entrará em vigor na data de publicação.

Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, AFIXE-SE E CUMPRA-SE;

Gabinete da Prefeita Municipal de Lima Campos, Estado Maranhão em 16 de Março de 2022.

Dirce Prazeres Rodrigues

Prefeita Municipal.

Lisia Wadna Moreira Melo Vieira

Secretária Municipal de Administração e Finanças



aDOM Página(s) 4 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS - PREGÃO ELETRÔNICO - AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO: № 055/2021

AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO

O Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Lima Campos, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais conferidas pela portaria nº 002/2022, torna público aos interessados, o resultado do julgamento da licitaç ão na modalidade Pregão nº 055/2021, objetivando a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para o fornecimento de materiais de consumo e m geral (higiene, limpeza geral, copa e cozinha, etc.), de interesse desta Administração Pública Municipal.

Atendidos todos os dispositivos previstos na legislação vigente, em especial às luzes da Lei nº 8.666/93 e ulteriores alteraç ões, bem como, demais condições estabelecidas no edital e considerando que o critério de julgamento da(s) proposta(s) de preços apresentada(s) pela(s) empresa(s) participante(s) habilitada(s) na licitação acima identificada foi do tipo menor preço, o Pregoeiro da Comissão Per manente de Licitação deliberou pelo seguinte resultado:

Classificar como vencedoras para os itens abaixo listados, as empresas:

- a) A. H. G. GAMA ALVES, situada na Rua Newton Belo, n°. 1049, Centro, Lima Campos MA, inscrita no CNPJ sob o n° 24.818.383/0001-78, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 87.672.85 (oitenta e sete mil seiscentos e setenta e dois reais e oitenta e cinco centavos);
- b) ALÉCIO P. FEITOSA, situada na Av. Juscelino Kubstcheck, n°. 326, Centro, Lima Campos MA, inscrita no CNPJ sob o n° 22.435.052/0001-23, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 28.392.56 (vinte e oito mil trezentos e noventa e dois reais e cinquenta e seis centavos);
- c) D B MOTA COMÉRCIO, situada na Av. JK, n°. 155, Centro, Lima Campos MA, inscrita no CNPJ sob o n° 07.255.012/0001-06, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 404.777.97 (Quatrocentos e quatro mil setecentos e setenta e sete reais e noventa e sete centavos):
- d) FRANCISCA T DE ARAÚJO ME, situada na Av. Juscelino Kubstcheck, 393, Centro, Lima Campos/MA, inscrita no CNPJ sob o nº 01.701.452/0001-63, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 179.907,44 (cento e setenta e nove mil novecentos e sete reais e quarenta e quatro centavos);
- e) J L SARAIVA EIRELI, situada a Parada do Bom Jesus, nº 22 Anexo A, Zona Rural Lima Campos/MA, inscrita no CNPJ sob o nº 28.634.060/0001 -85, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 24.902,80 (vinte e quatro mil novecentos e dois reais e oitenta centavos);
- f) M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, situada no Conj. Lolita Rua 05 n° 01, Mutirão Pedreiras/MA, inscrita no CNPJ sob o n° 42.034.494/0001-75, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 118.789,34 (cento e dezoito mil setecentos e oitenta e nove reais e trinta e quatro centavos);
- g) REPLETA DISTRIBUIDORA, situada na Avenida Francisco Carlos Jansen, nº 812, Letra B, Parque Piauí Timon MA, inscrita no CNPJ sob o nº 26.689.426/0001 -98, com proposta de preços totalizando o valor global de R\$ 34.603,38 (trinta e quatro mil seiscentos e três reais e trinta e oito centavos), conforme abaixo:

RESULTADO DA ADJUDICAÇÃO

Item: 00001 - Adaptador Tomada T, Padrão Novo/Antigo

Quantidade: 40,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 3,250 (Três Reais e Vinte e Cinco Centavos).

Item: 00002 - AGUA SANITARIA P/ ROUPAS COLORIDAS 1000LT

Quantidade: 562,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance de R\$ 1,390 (Um Real e Trinta e Nove Centavos).

Item: 00003 - Água sanitária para uso geral 1.000ml, caixa com 12 unidades

aDOM Página(s) 5 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Quantidade: 610,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 12,970 (Doze Reais e Noventa e Sete Centavos).

Item: 00004 - AGUA SANITÁRIA PERFUMADA 1000LT.

Quantidade: 2.622,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 2,130

(Dois Reais e Treze Centavos).

Item: 00005 - ALCOOL EM GEL. 500 ML CAIXA COM 12 UNID

Unidade de fornecimento: CAIXA Quantidade: 164,000

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance de R\$ 49,990 (Quarenta e Nove Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00006 - Algodão hidrófilo 100% algodão hidrófilo, embalagem com 25 gr Quantidade: 220,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 1,210 (Um Real e Vinte e Um Centavos).

Item: 00007 - AMACIANTE PARA ROUPAS CONCENTRADO DE 500 ML

Quantidade: 100 000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 1,890

(Um Real e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00008 - Avental, material napa, cor branca, comprimento: 140 cm, largura:

Quantidade: 160.000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 4,100 (Quatro Reais e Dez Centavos).

Item: 00009 - BACIA DE POLIETILENO RESISTENTE 10 LITROS

Quantidade: 110,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 9,450 (Nove Reais e Quarenta e Cinco Centavos).

Item: 00010 - BACIA DE POLIETILENO RESISTENTE 15 LITROS

Unidade de fornecimento: UNIDADE Quantidade: 100.000

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 19,550 (Dezenove Reais e Cinquenta e Cinco Centavos).



Página(s) 6 de 26 aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00011 - BACIA DE POLIETILENO RESISTENTE 30 LITROS

Quantidade: 90,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 18,990

(Dezoito Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00012 - BACIA EM ALUMINIO.ESPECIFICAÇÃO: RESISTENTE GRANDE, 50 LITROS

Quantidade: 52,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 40,490 (Quarenta Reais e Quarenta e Nove Centavos).

Item: 00013 - BACIA EM MATERIAL PLASTICO CAP. 45L

Quantidade: 65,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

30,450 (Trinta Reais e Quarenta e Cinco Centavos).

Item: 00014 - Balde espremedor com mop 10 litros

Quantidade: 60,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 192,150

(Cento e Noventa e Dois Reais e Quinze Centavos).

Item: 00015 - Balde polietileno resistente de 15 litros

Quantidade: 60,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 14,040 (Quatorze Reais e Quatro Centavos).

Item: 00016 - Balde polietileno resistente de 5 litros

Quantidade: 160,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 8,960 (Oito Reais e Noventa e Seis Centavos).

Item: 00017 - Balde/cesto polietileno resistente, capacidade de 100 litros

Quantidade: 50,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 112,040 (Cento e Doze Reais e Quatro Centavos).

Item: 00018 - Balde/cesto polietileno resistente, capacidade de 200 litros

Quantidade: 18,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 159,990 (Cento e Cinquenta e Nove Reais e Noventa e Nove

Centavos).

aDOM Página(s) 7 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00019 - Balde/cesto polietileno resistente, capacidade de 60 litros Quantidade: 48,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 64,990 (Sessenta e Quatro Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00020 - BANDEJA AÇO INOX 30 CM

Quantidade: 35,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 38,830 (Trinta e Oito Reais e Oitenta e Três Centavos).

Item: 00021 - BANDEJA AÇO INOX 40 CM

Quantidade: 35,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 45,850 (Quarenta e Cinco Reais e Oitenta e Cinco Centavos).

Item: 00022 - BANDEJA DE PAPELÃO REDONDA Nº 4, TAM: 35CM
Quantidade: 120,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 4,240 (Quatro Reais e Vinte e Quatro Centavos).

Item: 00023 - BANDEJA DE PAPELÃO REDONDA Nº 5, TAM: 19CM
Quantidade: 106,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 4,980 (Quatro Reais e Noventa e Oito Centavos).

Item: 00024 - BANDEJA DE PAPELÃO REDONDA Nº 6, TAM: 40CM
Quantidade: 120,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 9,230 (Nove Reais e Vinte e Três Centavos).

Item: 00025 - BANDEJA PLÁSTICA REDONDA GRANDE, TAM: 40CM Quantidade: 54,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$ 28,890 (Vinte e Oito Reais e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00026 - BANDEJA PLASTICA RETANGULAR GRANDE, A 46CM X L 4CM X C31CM Quantidade: 44,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 15,190 (Quinze Reais e Dezenove Centavos).



aDOM Página(s) 8 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00027 - Bandeja plástica retangular pequena 20cmx16cmx3cm
Quantidade: 65,000
Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 11,000 (Onze Reais).

Item: 00028 - BOTAS DE BORRACHA CANO LONGO - TIPO 7 LÉGUAS

Quantidade: 112,000 Unidade de fornecimento: PAR

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 35,880 (Trinta e Cinco Reais e Oitenta e Oito Centavos).

Item: 00029 - CAIXA DE ISOPOR 13 LITRO

Quantidade: 46,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 17,570 (Dezessete Reais e Cinquenta e Sete Centavos).

Item: 00030 - CAIXA DE ISOPOR 17 LITRO

Quantidade: 46,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 20,000 (Vinte Reais).

Item: 00031 - CAIXA DE ISOPOR 21 LITRO

Quantidade: 43,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 25,000 (Vinte e Cinco Reais).

Item: 00032 - CAIXA DE ISOPOR 60 LITROS.

Quantidade: 28,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 61,300 (Sessenta e Um Reais e Trinta Centavos).

Item: 00033 - CAIXA DE ISOPOR 7 LITRO.

Quantidade: 44,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 9,990 (Nove Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00034 - Canecão leiteira nø 14

Quantidade: 36,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

15,800 (Quinze Reais e Oitenta Centavos).



aDOM Página(s) 9 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00035 - Canecão leiteira nº 18

Quantidade: 36,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 31,170

(Trinta e Um Reais e Dezessete Centavos).

Item: 00036 - CANECAS DE CERÂMICA 200ML

Quantidade: 42,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 11,990 (Onze Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00037 - Cesto plástico para lixo telado 30 litros

Quantidade: 114,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 22,700

(Vinte e Dois Reais e Setenta Centavos).

Item: 00038 - Cesto plástico para lixo telado 60 litros

Quantidade: 135,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

28,450 (Vinte e Oito Reais e Quarenta e Cinco Centavos).

Item: 00039 - Cesto plástico para lixo telado 10 litros

Quantidade: 137,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

9,100 (Nove Reais e Dez Centavos).

Item: 00040 - Colher concha de sopa grande inox 27cm

Quantidade: 78,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 7,940 (Sete Reais e Noventa e Quatro Centavos).

Item: 00041 - Colher de chá inox, medidas: 16cm de comprimento por 4cm de

largura

Quantidade: 102,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 1,860 (Um Real e Oitenta e Seis Centavos).

Item: 00042 - Colher de mesa inox

Quantidade: 290,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

R\$ 1,950 (Um Real e Noventa e Cinco Centavos).

Item: 00043 - Colher de polietileno resistente p/ servir merenda escolar Quantidade: 150,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 5,440

(Cinco Reais e Quarenta e Quatro Centavos).

Item: 00044 - COLHER DESCARTÁVEL TIPO REFEIÇÃO

Quantidade: 1.100,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 2,970 (Dois Reais e Noventa e Sete Centavos).

Item: 00045 - COLHER DESCARTÁVEL TIPO SOBREMESA

Quantidade: 940,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 2,700 (Dois Reais e Setenta Centavos).

Item: 00046 - COLHER GRANDE DE INOX COM CABO PLÁSTICO.

Quantidade: 66,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 17,190 (Dezessete Reais e Dezenove Centavos).

Item: 00047 - Conjunto de copos paulista para água/suco

Quantidade: 56,000 Unidade de fornecimento: CONJUNTO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 18,640 (Dezoito Reais e Sessenta e Quatro Centavos).

Item: 00048 - Conjuntos porta mantimentos/vidro 3 peças:

Quantidade: 62,000 Unidade de fornecimento: CONJUNTO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 48,770 (Quarenta e Oito Reais e Setenta e Sete Centavos).

Item: 00049 - COPO DESCARTÁVEL PARA ÁGUA 150ML

Quantidade: 270,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 95,320 (Noventa e Cinco Reais e Trinta e Dois Centavos).

Item: 00050 - Copo Descartável Para Água, 180 MI COTA PRINCIPAL

Quantidade: 736,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 99,850

aDOM Página(s) 11 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

(Noventa e Nove Reais e Oitenta e Cinco Centavos).

Item: 00051 - Copo Descartável Para Água, 180 ML COTA RESERVADA Quantidade: 184,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 98,450 (Noventa e Oito Reais e Quarenta e Cinco Centavos).

Item: 00052 - COPO DESCARTÁVEL PARA CAFÉ 50ML

Quantidade: 620,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 92,000 (Noventa e Dois Reais).

Item: 00053 - CREME DENTAL, TUBO COM 90G.

Quantidade: 340,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

3,100 (Três Reais e Dez Centavos).

Item: 00054 - CUSCUZEIRA GRANDE, TAM: 45CM

Quantidade: 50,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 80,790

(Oitenta Reais e Setenta e Nove Centavos).

Item: 00055 - DESENTUPIDOR DE PIA MANUAL DE BORRACHA, CABO PLÁSTICO OU MADEIRA

10CM.

Quantidade: 40,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 3,820 (Três Reais e Oitenta e Dois Centavos).

Item: 00056 - DESINFETANTE 1.000ML NAS FRAGRÂNCIAS LAVANDA OU PINHO

Quantidade: 5.764,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R $\$

1,900 (Um Real e Noventa Centavos).

Item: 00057 - DESINFETANTE 500ML NAS FRAGRÂNCIAS LAVANDA OU PINHO.

Quantidade: 3.064,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 1,210

(Um Real e Vinte e Um Centavos).

Item: 00058 - DETERGENTE LAVA LOUÇA 500ML - EM EMBALAGEM CONTENDO 24X1 UNIDADE

Quantidade: 420,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022



aDOM Página(s) 12 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 3,730 (Três Reais e Setenta e Três Centavos).

Item: 00059 - DISPENSADOR PARA COPOS DESCARTÁVEIS PARA ÁGUA 180 ML

Quantidade: 74,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 49,500 (Quarenta e Nove Reais e Cinquenta Centavos).

Item: 00060 - DISPENSADOR PARA COPOS DESCARTÁVEIS PARA CAFÉ 50 ML.

Quantidade: 70,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 40,000 (Quarenta Reais).

Item: 00061 - DISPENSADOR PARA SABONETE LÍQUIDO EM AÇO INOX COM CAPACIDADE PARA

1L

Quantidade: 30,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 29,200

(Vinte e Nove Reais e Vinte Centavos).

Item: 00062 - Escova para lavar roupas

Quantidade: 190,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 2,540

(Dois Reais e Cinquenta e Quatro Centavos).

Item: 00063 - ESCOVA SANITÁRIA COM ESTOJO.

Quantidade: 155,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

2,900 (Dois Reais e Noventa Centavos).

Item: 00064 - ESPONJA DUPLA FACE (FIBRA E ESPUMA)

Quantidade: 84,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

19,150 (Dezenove Reais e Quinze Centavos).

Item: 00065 - ESPONJA DE LÃ DE AÇO 60G, 10X14X8X1. CX C/60 UNIDADES.

Quantidade: 82,000 Unidade de fornecimento: FARDO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 16,400

(Dezesseis Reais e Quarenta Centavos).

Item: 00066 - EXTENSÃO 3 TOMADAS 10A,5M 3 POLOS CABO PP 3X0,75MM

Quantidade: 40,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

aDOM Página(s) 13 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 22,870 (Vinte e Dois Reais e Oitenta e Sete Centavos).

Item: 00067 - FACA EM AÇO INOXIDAVEL 10POLEGADAS

Quantidade: 40,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 27,590 (Vinte e Sete Reais e Cinquenta e Nove Centavos).

Item: 00068 - FACA EM AÇO INOXIDAVEL, COM CABO DE PLASTICO, 12 POLEGADAS

Quantidade: 30,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 23,480 (Vinte e Três Reais e Quarenta e Oito Centavos).

Item: 00069 - FACA PLASTICO DESCARTAVEL, PRÁTICO, MODERNO PACOTE C/50 UNIDADES

Quantidade: 380,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 2,970 (Dois Reais e Noventa e Sete Centavos).

Item: 00070 - FAQUEIRO COM 24 PEÇAS, EM AÇO INOX.COM LAMINA DE AÇO INOX

Quantidade: 42,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 37,190

(Trinta e Sete Reais e Dezenove Centavos).

Item: 00071 - Filtro de café de pano grande

Quantidade: 130,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 13,520 (Treze Reais e Cinquenta e Dois Centavos).

Item: 00072 - FLANELA EM ALGODÃO MEDINDO 38CM X 58CM

Quantidade: 752,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

1,890 (Um Real e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00073 - FLANELA EM ALGODÃO MEDINDO 50CMX30CM.

Quantidade: 680,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 1,420 (Um Real e Quarenta e Dois Centavos).

Item: 00074 - FÓSFORO, CAIXA DE MADEIRA

Quantidade: 156,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022



aDOM Página(s) 14 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 1,880 (Um Real e Oitenta e Oito Centavos).

Item: 00075 - FRALDA GERIATRICA TAMANHO G

Quantidade: 880,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: M A R SANTOS FERREIRA EIRELI, pelo menor lance de

R\$ 2,070 (Dois Reais e Sete Centavos).

Item: 00076 - FRALDA GERIATRICA TAMANHO M

Quantidade: 280,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 11,610 (Onze Reais e Sessenta e Um Centavos).

Item: 00077 - FRALDA GERIATRICA TAMANHO P

Quantidade: 180,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 12,540

(Doze Reais e Cinquenta e Quatro Centavos).

Item: 00078 - FRALDA INFANTIL TAMANHO M, C/9 UNIDADES

Quantidade: 102,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 8,950

(Oito Reais e Noventa e Cinco Centavos).

Item: 00079 - FRALDA INFANTIL TAMANHO P, C/10 UNIDADES

Quantidade: 88,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 10,410

(Dez Reais e Quarenta e Um Centavos).

Item: 00080 - FRALDA INFANTIL TAMANHO XG, C/10 UNIDADES

Quantidade: 685,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

11,750 (Onze Reais e Setenta e Cinco Centavos).

Item: 00081 - Fralda infantil tamanho xxg, com 12 unidades

Quantidade: 480,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 12,150

(Doze Reais e Quinze Centavos).

Item: 00082 - FRALDA RN-RECÉM NASCIDO, C/20 UNIDADES

Quantidade: 76,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022



aDOM Página(s) 15 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 23,540 (Vinte e Três Reais e Cinquenta e Quatro Centavos).

Item: 00083 - FRIGIDEIRA GRANDE, TAM: 20CM

Quantidade: 50,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 24,090 (Vinte e Quatro Reais e Nove Centavos).

Item: 00084 - FRIGIDEIRA MÉDIA, TAM: 30CM

Quantidade: 42,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 41,700

(Quarenta e Um Reais e Setenta Centavos).

Item: 00085 - FUNIL PLÁSTICO GRANDE, TAM: 160MM X 190MM

Quantidade: 36,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 17,500

(Dezessete Reais e Cinquenta Centavos).

Item: 00086 - GADANHO METÁLICO CURVO COM 14 DENTES CABO DE MADEIRA 150 CM

Quantidade: 100,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 35,710 (Trinta e Cinco Reais e Setenta e Um Centavos).

Item: 00087 - GARFO PLÁSTICO DESCARTÁVEL TRANSPARENTE

Quantidade: 924,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 2,760

(Dois Reais e Setenta e Seis Centavos).

Item: 00088 - GARRAFA TÉRMICA DE 1 LITRO, PARA SERVIR CAFÉ

Quantidade: 51,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 21,900

(Vinte e Um Reais e Noventa Centavos).

Item: 00089 - GARRAFA TERMICA DE 1.800 ML, PRESSÃO PARA SERVIR CAFÉ.

Quantidade: 36,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 75,710

(Setenta e Cinco Reais e Setenta e Um Centavos).

Item: 00090 - GARRAFA TÉRMICA P/ AGUA CAPACIDADE DE 12LITROS.

Quantidade: 56,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022



aDOM Página(s) 16 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 67,650 (Sessenta e Sete Reais e Sessenta e Cinco Centavos).

Item: 00091 - GARRAFA TÉRMICA P/ AGUA CAPACIDADE DE 5 LITROS.

Quantidade: 51,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 21,990 (Vinte e Um Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00092 - GUARDANAPOS DE PAPEL

Quantidade: 880,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 1,720 (Um Real e Setenta e Dois Centavos).

Item: 00093 - INSETICIDA SPRAY C/CHEIRO

Quantidade: 530,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 6,630 (Seis Reais e Sessenta e Três Centavos).

Item: 00094 - ISQUEIRO, CARTELA COM 12 UNIDADES.

Quantidade: 32,000 Unidade de fornecimento: CARTELA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$ 28,200 (Vinte e Oito Reais e Vinte Centavos).

Item: 00095 - JARRA DE PLASTICO / AGUA, C/TAMPA 2 LITROS
Quantidade: 90,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 9,890 (Nove Reais e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00096 - JARRA DE PLASTICO / AGUA, C/TAMPA 4 LITROS
Quantidade: 60,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 9,890 (Nove Reais e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00097 - JARRA DE VIDRO / AGUA. 1,5 LITRO

Quantidade: 60,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$ 12,750 (Doze Reais e Setenta e Cinco Centavos).

Item: 00098 - JARRA DE VIDRO / AGUA. 2 LITRO

Quantidade: 60,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022



aDOM Página(s) 17 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: J L SARAIVA EIRELI, pelo menor lance de R\$ 25,160 (Vinte e Cinco Reais e Dezesseis Centavos).

Item: 00099 - Kit de alimentação e merenda escolar

Quantidade: 2.150,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de R\$ 5,890 (Cinco Reais e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00100 - LAMPADAS LED DE 9W COM LUZ BRANCA 220W

Quantidade: 100,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 5,250 (Cinco Reais e Vinte e Cinco Centavos).

Item: 00101 - LIMPA ALUMÍNIO 500ML C/24 UNID

Quantidade: 300,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$ 32,850 (Trinta e Dois Reais e Oitenta e Cinco Centavos).

Item: 00102 - LIMPA MÓVEIS LIQUIDO, DISPOSTO EM EMBALAGEM DE 200ML

Quantidade: 590,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 4,980 (Quatro Reais e Noventa e Oito Centavos).

Item: 00103 - LUVA DE PROTEÇÃO LÁTEX CANO CURTO. TAM: MEDIO

Quantidade: 510.000 Unidade de fornecimento: PAR

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 3,250 (Três Reais e Vinte e Cinco Centavos).

Item: 00104 - LUVA DE PROTEÇÃO LÁTEX CANO LONGO. TAM: GRANDE

Quantidade: 410,000

Unidade de fornecimento: PAR

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 3,900

(Três Reais e Noventa Centavos).

Item: 00105 - MOP ESFREGÃO

Quantidade: 86,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 55,360

(Cinquenta e Cinco Reais e Trinta e Seis Centavos).

Item: 00107 - ODORIZANTE DE AMBIENTE

Quantidade: 510,000 Unidade de fornecimento: FRASCO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022



aDOM Página(s) 18 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$ 9,050 (Nove Reais e Cinco Centavos).

Item: 00108 - PÁ EM MATERIAL PLÁSTICO

Quantidade: 130,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 5,630 (Cinco Reais e Sessenta e Três Centavos).

Item: 00109 - PÁ EM MATERIAL PLÁSTICO, PARA RETIRAR LIXO COM CABO 80CM.

Quantidade: 148,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 7,990

(Sete Reais e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00111 - PANELA DE PRESSAO INDUSTRIAL, CAPACIDADE 20 LITROS

Quantidade: 15,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 302,400

(Trezentos e Dois Reais e Quarenta Centavos).

Item: 00112 - PANELA DE PRESSÃO, CAPACIDADE 10LITROS.

Quantidade: 32,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 128,680 (Cento e Vinte e Oito Reais e Sessenta e Oito

Item: 00113 - PANELA DE PRESSÃO, CAPACIDADE 4,5LITROS.

Unidade de fornecimento: UNIDADE Quantidade: 32,000

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

53,150 (Cinquenta e Três Reais e Quinze Centavos).

Item: 00114 - PANELA DE PRESSAO, CAPACIDADE 7 LITROS

Quantidade: 34,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

97,650 (Noventa e Sete Reais e Sessenta e Cinco Centavos).

Item: 00117 - PANELAS DE ALUMÍNIO DE 30 LITROS.

Quantidade: 22,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 124,780 (Cento e Vinte e Quatro Reais e Setenta e Oito

Item: 00118 - PANELAS DE ALUMINIO DE 40 LITROS.

Unidade de fornecimento: UNIDADE Quantidade: 22,000

Página(s) 19 de 26 aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 175,000

(Cento e Setenta e Cinco Reais).

Item: 00119 - PANO EM ALGODÃO PARA USO EM LIMPEZA DE PRATOS, TAM: 42CM X 75CM

Quantidade: 520,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 1,990 (Um Real e Noventa e Nove Centavos).

Item: 00120 - PANO EM ALGODÃO, PARA USO EM LIMPEZA DE PISOS, TAM: 43CM X 68CM

Quantidade: 720,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

2,350 (Dois Reais e Trinta e Cinco Centavos).

Item: 00121 - PAPEIRO EM ALUMINIO, TAMANHO GRANDE, COM BICO 2,8 LITRO

Quantidade: 56,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 15,320 (Quinze Reais e Trinta e Dois Centavos).

Item: 00122 - PAPEL ALUMÍNIO, TAM: 45CM X 7,5M

Quantidade: 330,000 Unidade de fornecimento: ROLO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 4,650 (Quatro Reais e Sessenta e Cinco Centavos).

Item: 00123 - PAPEL HIGIÊNICO COM FOLHAS SIMPLES

Quantidade: 360,000 Unidade de fornecimento: FARDO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 49,500

(Quarenta e Nove Reais e Cinquenta Centavos).

Item: 00124 - PAPEL TOALHA INTER-FOLHADO COM 2 ROLOS, C/50 TOALHAS

Quantidade: 390,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 3,300 (Três Reais e Trinta Centavos).

Item: 00125 - PEDRA SANITARIA COM GANCHO, DIVERSAS CORES 35GR

Quantidade: 624,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 0,950 (Noventa e Cinco Centavos).

Item: 00126 - PORTA SABÃO COM DOSADOR DE 01 KG

Quantidade: 40,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

aDOM Página(s) 20 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 12,900 (Doze Reais e Noventa Centavos).

Item: 00127 - PRATO DE LOUÇA FUNDO.

Quantidade: 420,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

6,100 (Seis Reais e Dez Centavos).

Item: 00129 - PRATO DESCARTAVEL FUNDO GRANDE 15CM PC COM 10 UNID.

Quantidade: 1.700,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 0,900

(Noventa Centavos).

Item: 00130 - PRATO DESCARTAVEL FUNDO MEDIO 18CM PC COM 10 UNID

Quantidade: 1.800,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 0,950

(Noventa e Cinco Centavos).

Item: 00131 - PRATO DESCARTAVEL FUNDO PEQUENO, TAM: 21CM PC COM 10 UNID.

Quantidade: 1.800,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 2,330

(Dois Reais e Trinta e Três Centavos).

Item: 00132 - PRATO DESCARTAVEL RASO GRANDE TRANSPARENTE, TAM: 25 CM PC COM 10

UNID.

Quantidade: 1.600,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 2,890

(Dois Reais e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00133 - PRATO DESCARTAVEL RASO MEDIO TRANSPARENTE, TAM: 23CM PC COM 10

UNID

Quantidade: 1.700,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 2,340

(Dois Reais e Trinta e Quatro Centavos).

Item: 00134 - PRATO DESCARTAVEL RASO PEQUENO TRANSPARENTE, TAM: 15CM PC COM 10

UNID.

Quantidade: 1.700,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 0,950

(Noventa e Cinco Centavos).



Página(s) 21 de 26

aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00135 - REGISTRO PARA BOTIJÃO DE GÁS

Unidade de fornecimento: UNIDADE Quantidade: 220,000

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 38,000 (Trinta e Oito Reais).

Item: 00136 - REMOVEDOR DE SUJEIRO DE 01 LITRO

Quantidade: 650,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 6,900 (Seis Reais e Noventa Centavos).

Item: 00137 - RODO DE BORRACHA COM CABO DE MADEIRA. 40 CM.

Quantidade: 410,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 8,660

(Oito Reais e Sessenta e Seis Centavos).

Item: 00138 - RODO DE BORRACHA COM CABO DE MADEIRA.30CM. Quantidade: 360,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: ALECIO P FEITOSA, pelo menor lance de R\$ 6,750

(Seis Reais e Setenta e Cinco Centavos).

Item: 00139 - SABÃO EM BARRA 200G - CAIXA CONTENDO 10KG.

Quantidade: 208,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

61,100 (Sessenta e Um Reais e Dez Centavos).

Item: 00140 - SABÃO EM PÓ 500G

Quantidade: 4.750.000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 2,080

(Dois Reais e Oito Centavos).

Item: 00141 - SABONETE COMUM 90G, FARDO C/12 UNIDADES

Quantidade: 220,000 Unidade de fornecimento: DÚZIA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 14,600

(Quatorze Reais e Sessenta Centavos).

Item: 00142 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO 100LITROS(COTA PRINCIPAL)

Quantidade: 28.744,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 3,970

(Três Reais e Noventa e Sete Centavos).



Página(s) 22 de 26 aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00143 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO 100LT (COTA RESERVADA)

Quantidade: 6.956,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 3,970 (Três Reais e Noventa e Sete Centavos).

,

Item: 00144 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO,15 LITROS

Quantidade: 23.400,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 1,620 (Um Real e Sessenta e Dois Centavos).

Item: 00145 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO,30 LITROS

Quantidade: 34.000,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 2,290 (Dois Reais e Vinte e Nove Centavos).

Item: 00146 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO,50 LITROS

Quantidade: 24.000,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 2,600

(Dois Reais e Sessenta Centavos).

Item: 00147 - SACO PLÁSTICO PARA LIXO 200LTS

Quantidade: 550,000 Unidade de fornecimento: FARDO

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: D B MOTA COMÉRCIO, pelo menor lance de R\$ 6,550

(Seis Reais e Cinquenta e Cinco Centavos).

Item: 00148 - SODA CÁUSTICA 500ML - CONTENDO 24POTES

Quantidade: 64,000 Unidade de fornecimento: CAIXA

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

140,890 (Cento e Quarenta Reais e Oitenta e Nove Centavos).

Item: 00149 - Touca descartável confeccionada em não tecido (tnt)

Quantidade: 340,000 Unidade de fornecimento: PACOTE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 17,200 (Dezessete Reais e Vinte Centavos).

Item: 00150 - VASSOURA DE NYLON COM CABO

Quantidade: 700,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: A. H. G. GAMA ALVES - ME, pelo menor lance de R\$

11,150 (Onze Reais e Quinze Centavos).

aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

Item: 00151 - VASSOURA DE PALHA

Quantidade: 1.110,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: REPLETA DISTRIBUIDORA LTDA ME, pelo menor lance

de R\$ 3,010 (Três Reais e Um Centavo).

Item: 00152 - VASSOURA DE PELO

Quantidade: 180,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 8,320 (Oito Reais e Trinta e Dois Centavos).

Item: 00153 - VASSOURA DE PIAÇAVA TIPO COMUM, COM CABO DE MADEIRA

Quantidade: 1.100,000 Unidade de fornecimento: UNIDADE

Situação: ADJUDICADO em 11/03/2022

Adjudicado para: FRANCISCA T. DE ARAÚJO - ME, pelo menor lance de

R\$ 8,320 (Oito Reais e Trinta e Dois Centavos).

Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Lima Campos, Estado do MA, 11 de março de 2022.

Arielson Marcolino Barreto

Pregoeiro



aDOM



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - ATO DE CONVOCAÇÃO - EDITAL № 001/2021 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE: № 001/2021

ATO DE CONVOCAÇÃO

EDITAL Nº 001/2021 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

A **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE**, no uso de suas atribuições legais, e considerando o resultado pós recurso do Seletivo Público para os cargos de Agente Comunitário de Saúde do Edital 001/2021, **CONVOCA** os candidatos aprovados, conforme Anexo I, com vistas a apresentação dos documentos, conforme Item 7 do Edital 001/2021.

Os candidatos relacionados no Anexo I do presente Ato de Convocação deverão comparecer do dia <u>21/03/2022 a 25/03/2022, no horário de 08hs as 13hs, no Palácio Municipal, na Secretaria de Administração e Finanaças, situada na Praça Duque de Caxias, s/nº – Centro – CEP 65728-000 – Lima Campos – MA, para apresentação dos documentos conforme item 7 do Edital 001/2021 listados abaixo:</u>

Carteira de Identidade;

- CPF;
- Foto 3x4 (atualizada);
- · Carteira de Trabalho;
- Extrato CNIS;
- o Título de Eleitor e Comprovante de Votação no último pleito eleitoral;
- Documento guitação servico militar, se do sexo masculino:
- o Atestado médico de aptidão física e mental para o exercício da função;
- Certificado de Conclusão do Ensino Médio ou Declaração da Escola testificando aconclusão do Ensino Médio;
- Documento de residência que comprove que o candidato mora na área do município para aqual se inscreveu o art. 6º, inciso I, da Lei nº 11.350/2006;
- Declaração de Residência com autenticidade reconhecida em Cartório;
- o Declaração de Acúmulo de Cargos e Função Pública;
- Declaração de Bens;
- Certidão Negativa de Antecedentes Policiais e Criminais, nos últimos 05 (cinco) anos;
- Ter aptidão física e mental para o exercício da função, a ser comprovada por exames médicos realizados pela Prefeitura Municipal (Agendar Exame no ato da Entrega da documentação);
- Certificado de Conclusão, com aproveitamento, no Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada (art. 7º, I da Lei nº 11.350/2006).

O não comparecimento do candidato no prazo estipulado por este Ato de Convocação implicará em sua desistência, independente de notificação, e sua consequente eliminação, ocasionando a convocação do próximo candidato classificado.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LIMA CAMPOS, ESTADO DO MARANHÃO, 16 de março de 2022.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

LIDIANE DE SA CURVINA:02948676355

Assinado de forma digital por LIDIANE DE SA CURVINA:02948676355

Dados: 2022.03.16 10:26:51 -03'00'

LIDIANE DE SÁ CURVINA Secretária Municipal de Saúde

ANEXO I

aDOM Página(s) 25 de 26



ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMA CAMPOS

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº CCXCIII de 16 de Março de 2022

ZONA URBANA: BAIRRO BELA VISTA

ORD.	INSC.	NOME	NASCIMENTO	T. PTS.
1.	0000011	SOLANGE RODRIGUES DA CUNHA SANTOS	11/11/1985	09.50

ZONA RURAL: POVOADO PARADA DO BOM JESUS

ORD.	INSC.	NOME	NASCIMENTO	T. PTS.
1.	0000081	SISLEYDE DA SILVA ARAUJO SANTOS	04/11/1985	08.00

ZONA RURAL: VILA NOVA, FAZENDINHA, JATOBÁ E SANTA MARIA DOS MAGALHÃES

0	RD.	INSC.	NOME	NASCIMENTO	T. PTS.
	1.	0000016	WADERSON ALVES DA SILVA	23/12/1994	09.75



aDOM Página(s) 26 de 26